



義不容辭



廠長的感受

東亞運正式開幕之前，我與另一位活動及典禮的義工領袖唐笑琪（Angela）都忙著開幕禮的準備工作。當開幕禮日子逐漸迫緊，我們不得不要求增加人手以完成所有任務；除了要多幾位義工幫忙，我們還過了一段接近十天的「工廠式趕貨生涯」。這段期間，工作時間由朝九晚六變成朝八點半到晚上十一時多，我也得化身為一名「廠長」率領義工完成工作。

後來，開幕禮當天看到一眾嘉賓揚起經我們加工的手拍、

轉動閃爍的風車，還高興地帶走經我們包裝得美侖美奐的禮物包，心裡那疲累的感覺立刻一掃而空。

與此同時，經過了這十天的「工廠式趕貨生涯」後，已建立了互相信任和友誼了。我雖未能於東亞運中獲取獎項，但東亞運卻在我人生旅途中添了特別的光彩和記憶，創造了傳奇的一刻。■

林志端



■廠長林志端與一眾義工於密封而滿地木屑的道具工場日夜趕工，迎接開幕禮的來臨。

林志端

冰之驕子

東亞運期間，在西區公園體育館內有一批義工，在「冰工廠」進行一系列有關「冰」的任務：碎冰、爆冰、破冰、製冰、包冰、運冰及倒冰等。由於頭一、兩天便有幸被委以重任，而這群愛自吹自擂的小伙子又想特顯自己的重要性，就自封為「冰之驕子」！

千萬不要誤會，「冰之驕子」乃是籃球賽事中部份的賽事助理。無論在比賽期間任何時候，各籃球隊伍皆需要一群義工在場內或更衣室提供大堆支裝水、大小冰包以及運動飲品作補充之用，因此造就了此角色。

準決賽的落幕，代表著西區公園的「冰工廠」要瓦解了。然而，隨之而來的是這群充滿熱誠的小伙子，將冰之驕子的精神和熱情發揚開去。■



■青沙公路男子單車團體計時賽，四位香港隊的單車選手奪得銅牌，讓人能感受到比賽最重要的並不是獎牌，而是當中的那份團結精神。

陳嘉麗

戚靜齡